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福岡県議会 性犯罪根絶へ県条例を可決！ 

 

 福岡県議会は 2月 21日の本会議で、

子どもに性犯罪を行った元受刑者に、県

へ住所届け出の義務付け等を盛り込ん

だ「性暴力根絶条例」を可決しました。  

 

平成 29年 6月、犯罪被害者遺族及び

弁護士有志からの要望を受け、昨年 3月

には「犯罪被害者等支援条例」を可決、

さらに、性暴力は犯罪被害の中でもとりわ

け被害が潜在化しやすいことから、被害

者の支援を充実させ、抑止に向けた教

育・広報・啓発活動、及び再犯防止の取

り組みを行っていただきたいとの要望をも

とに、主要 4会派からなる政策提案条例検討会

議で、有識者から意見を聞くなど約半年間議論

を重ねてきました。 

 

争点となったのは、いかに再犯を起こさせない

か、でした。再犯性が高い性犯罪を行なった元受

刑者に、再び性犯罪を犯すことなく社会復帰がで

きるよう情報の提供、助言、生活指導等を行うた

めに、県担当者等が面会し見守っていく必要性

から住所の届け出を義務付けました。出所後、社

会との接点をなくすと様々なリスクと不利益が発

生する為、支援が必要と考えたからです。当然、

面会は強制ではなく、取得した情報を公表したり、

届出者が望まない形で情報を利用することはあり

ません。（詳しくはパブリックコメント 17条、18条を

参照下さい） 

 

私たちは、性犯罪・性暴力ゼロの社会へ、本条

例が大きなきっかけとなると確信するとともに、 

実効性のある取り組みが一日も早く開始されるよ

う、引き続き議論して参ります。 

なお、県議会ＨＰから、パブリックコメントで提出

された意見と県議会の考え方が閲覧できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

条例を井上議長に提出する検討会議メンバー 

（大塚は㊧から 2 人目） 

西日本新聞 31 年 2 月 22 日付朝刊 
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【所属委員会】：総務企画地域振興常任委員会  スポーツ振興・国際交流推進調査特別委員会  

【略歴】H１９年４月 福岡県議会初当選（３期目）、創価大学卒（S６３年）、創価高校で甲子園出場 

 

小児がん 長期入院する高校生の学習支援が前進 
昨年8月、九大病院で行われた勉

強会にお誘いをいただきました。九

大病院は九州で唯一の小児がんの

拠点病院で小児がんの子どもたち

が入院治療しています。小児がんは

もはや不治の病ではなく治療法の

進歩により多くの子どもたちがが

んを克服して大人になれる時代に

なりました。 

 

小児がんの生存率 

１９７５年   ２０１０年 

小児がん   ４６．０％ → ８１．４％ 

急性白血病  ２３．１％ → ８１．６％ 

小児がんの治療は過去３０年間で著しく改善 

 医療が進歩する一方、進学、卒業、就職、

結婚、出産など小児がんの子どもたちの人生

を支える支援が遅れています。 

特に、長期入院する高校生に在籍校の学習支

援が十分に行われていないことが大きな課題

となっています。  

本県の現状について決算特別委員会で質問

し、県教委からは、県立高校では教科担当者

が２週間に１～２回病院を訪問し個別学習を

行っているに留まっている旨答弁がありまし

た。  

私は、現場調査から「現状のままでは進学

を断念せざるを得ない、長期入院中であって

も学校で学ぶのと変わらない十分な学習時間

を確保してほしい、それが現場の声だ。」と

訴え、①小中学生が病院内で学ぶ院内学級と

同じように病院内に非常勤講師を置く、② Ｉ

ＣＴを活用した遠隔教育の実施を提案しまし

た。  

 

 

副教育長からは、生徒の実態に応じた多様

な学習機会の提供が課題。病院等への非常勤

講師の派遣やＩＣＴを活用した学習の効果を

検討すると答弁がありました。 

本県の３１年度本予算で盛り込まれる予定

ですが、今後実施される福岡方式の学習支援

の取り組みを全国に広げたいと再度、高瀬ひ

ろみ参議院議員と九大病院を視察。国会議員、

県議会議員が連携して、子どもたちに十分な

学習支援が行われるよう取り組んで参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高瀬ひろみ参議院議員と九大病院を視察（30/11/30） 

 

決算特別委員会で質問する大塚議員(30/10/5) 


